
第１回豊明市スポーツ推進計画審議会議事録 

 

日    時 平成２５年７月４日（木） 午後３時 

場    所 豊明市役所 教育委員会室 

出  席  者 石川恭会長、山田勇二副会長、櫻井鍾委員、相羽雅敏委員、寺倉紀子委員 

八塚敦子委員、佐藤浩一委員、津田潔委員 

欠  席  者 緒方誠子委員、鈴木紳也委員 

教育委員会 市野光信教育長 

事  務  局 樋口生涯学習課長、伊藤福祉体育館長、安藤 
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事務局  ただいまより第１回豊明市スポーツ推進計画審議会を開催いたします。 

     本日の出席委員につきましては１０名の委員のうち、緒方委員と鈴木委員が所

用により欠席となりますが、委員の過半数のご出席をいただきましたので、会議

が成立することをご報告致します。 

     この度の委員の任期につきましては、平成２５年６月１日より平成２７年３月

３１日までの任期にてお願いさせていただきます。 

     それでは始めに委嘱状の交付を行います。本来であれば委員の方お 1 人ずつに

お渡しすべきところではございますが、代表して委員名簿１番の石川委員に教育

長より交付を行いたいと思います。 

     なお、その他の委員の方の委嘱状につきましては机上に配付させていただきま

したのでご確認ください。 

 

（教育長より石川委員へ委嘱状交付） 

 

事務局  続きまして教育長よりあいさつを申し上げます。 

 

教育長  本日はお忙しい中お集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

     昨年度策定されましたスポーツ推進計画が、ようやく市のホームページに掲載

という形でどなたでも見られるようになりました。 

     基本理念としましては、「いつでも いつまでも 気軽にスポーツに取り組める

生涯スポーツ社会のまち とよあけ」、達成目標としては成人の週１回以上のスポ

ーツ実施率を、現状の 34.5％から 60％にしようという形で取り組んで行きますの

でよろしくお願い致します。 



     本日は第４章にあります具体的な取り組みについて詳しくご案内して行きます

ので、お手元の資料をご覧いただきながらお聞きいただければと思います。私か

らは以上です。 

 

事務局  それでは今回は第 1 回の開催ですので、お手元の委員名簿の１番の方から順に

自己紹介をお願いしたいと思います。 

 

   （出席委員の自己紹介） 

 

事務局  続きまして事務局の紹介をさせていただきます。 

    

（事務局の自己紹介） 

 

事務局  それでは続きまして会長、副会長の選任を行いたいと思います。 

     会長、副会長の選任につきましては、お手元の豊明市スポーツ推進計画審議会

設置条例の第 4 条にて「審議会に会長及び副会長を置く」と定められており、ま

た、その中から会長につきましては第 2 項にて「会長は、委員の互選により定め

る」。副会長につきましては第４項にて「副会長は、委員の中から会長が指名する」

となっております。 

     まずどなたか会長に立候補される方はおみえでしょうか。 

 

   （立候補者なし） 

 

事務局  おみえにならないようであれば、どなたか会長のご推薦をいただけますでしょ

うか。 

 

山田委員 石川委員にお願い出来ればと思います。 

 

事務局  ただ今推薦のありました石川委員の会長就任につきまして、賛成の方は拍手を 

    お願い致します。 

 

   （賛成多数） 

 

事務局  皆様に賛成をいただきましたので、石川委員に会長をお願いしたいと思います。 

     会長が選任されましたので続いて副会長に選任へと移ります。 

     副会長の選任につきましては先程申し上げましたとおり、会長からの指名によ



り決定します。石川会長お願い致します。 

 

石川会長 山田委員にお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

   （賛成多数） 

 

事務局  ありがとうございます。皆様の賛成をいただきまして、会長を石川委員、副会

長を山田委員にそれぞれお勤めいただく形となりました。 

     それではお二方は会長席、副会長席へとお移り下さい。 

      

   （石川会長及び山田副会長、それぞれ会長席、副会長席へ移動） 

 

事務局  それでは会長に就任されました、石川委員よりごあいさつをお願い致します 

 

石川会長 この度会長の任を務めさせていただくことになりました、愛知教育大学の石川

と申します。 

     豊明の生涯スポーツの発展のため、微力ながら務めさせて頂きますが、皆さん

のご協力とご指導無くしては務まりませんので、今後２年間の任期の間、どうか

よろしくお願い致します。 

 

事務局  ありがとうございました。 

     それでは会長、副会長が決定しましたので、以降の議事進行を石川会長へお任

せしたいと思います。よろしくお願い致します。 

 

石川会長 では早速ですが、議題の方へ移らせていただきたいと思います。 

     まずは議題の（１）豊明市スポーツ推進計画について、事務局からお願い致し

ます。 

 

事務局  まずお手元の資料、豊明市スポーツ推進計画（概要版）、冊子の豊明市スポーツ

推進計画、豊明市スポーツに関する市民意識調査の３つをご確認下さい。 

     なお、今回委員としてご参加頂いている方の内、緒方委員、山田委員、櫻井委

員、相羽委員、八塚委員の皆様には、根本となっております豊明市スポーツ推進

計画の策定にも携わっていただきました。 

     計画を進める上で、より深くスポーツ推進計画を理解されている方に審議を行

って頂きたいという旨から、引き続き審議委員をお願いしております。 

それでは概要版及びスポーツ推進計画の中身についてご説明させていただきま



す。 

（伊藤館長よりスポーツ推進計画の策定経緯、概要、構成について説明） 

 

石川会長 ありがとうございました。 

     ただ今事務局から説明のありました事柄につきまして、ご意見、ご質問のあ 

る方はいらっしゃいますか。 

      

     （質問、意見なし） 

 

石川会長 無いようですので、続いて（２）豊明市スポーツ推進計画の進行管理について

事務局からお願いします。 

 

事務局  それではお手元の豊明市スポーツ推進計画の冊子に添付の別紙をご覧下さい。 

      第４章の施策の展開について、一覧としてまとめたものを作成させていただき

ました。 

     取り急ぎ作成したものですので若干見辛い部分もございますが、こちらを元に

進めさせて頂きたいと思います。 

      

（伊藤館長より、スポーツ推進計画の進行管理について説明） 

 

石川会長 ただ今事務局から進行管理について説明がありました。 

     このことについて、ご意見、ご質問のある方はいらっしゃいますか。 

 

相羽委員 計画の中に指定管理者制度の導入の検討があり、進行管理の中では２６年度に

実施となっているが、これはもう決定された事柄なのだろうか。 

 

事務局  教育委員会で議論した上で市の方針として決定されています。 

 

相羽委員 従来より行っている事業をどこまで指定管理者に任せるのか。 

     コスト削減のための指定管理者導入ということは理解できるが、任せる業務範

囲によっては市民サービスの低下に繋がってしまうのではないだろうか。 

 

教育長  コスト削減を意識するあまり、市民サービスの質が低下してしまっては本末転

倒ですので、そういったことの無いように教育委員会で議論は重ねており、最適

な業務の分担をスポーツ係を中心に現在策定中です。 

 



相羽委員 スポーツ推進委員や体育協会、レクリエーション協会とスポーツ係の現状の協

力体制が、指定管理者に体育館の管理が変わった際に上手く引き継がれかどうか

が気にかかるので、その点を考慮するようにしてもらいたい。 

 

事務局  その点もしっかりと考慮に入れていきたいと思います。 

 

石川会長 その他にはございませんか。 

     それでは以上をもちまして本日の議題は全て終了となりました。 

     最後に何かご連絡はありますでしょうか。 

 

事務局  以降の予定としましては、年度内に２回ほどこういった会議を設ける予定でお

りますので、その際にはまたよろしくお願い致します。 

 

石川会長 それでは以上をもちまして本日は終了いたします。皆様長時間にわたりありが

とうございました。 

 

 


